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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 4 ze dne 10.06.2020 

Zahájeno: 18:15 hodin 
 

Přítomni:         Jiří Veselý 
Ing. Radovan Kiml 
Luboš Janoušek 
Ing. Pavel Jiroušek 
Roman Ondráček 
Miloš Svoboda 
Petra Somrová 
Ladislava Tasutijová DiS. 
Gabriela Léblová 
Ing. Leoš Reichl 
Pavel Kovařík 
Bc. Eliška Kovaříková 
Nikola Wittmann Chalupníková DiS 

 
Omluveni:  Bc. K. Kymlička Libichová, T. Veselý 
 
 

1. Starosta přivítal přítomné a zasedání vedl. Upozornil, že zasedání je zachyceno na 
diktafon a kameru. 

     Zasedání bylo řádně svoláno.  

     Přítomných je 13 členů. Omluveni Bc. K.Kymlička Libichová, T. Veselý. 
     Zastupitelstvo je usnášení schopné. 

  
  Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 3 ze dne 20.05.2020 byl ověřen p.        
  Kovaříkem a Ing. Reichlem. 
  Zápis byl vyvěšen na úřední desce a webových stránkách obce 29.05.2020.  

 
 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

Starosta navrhnul ověřovatele zápisu, zapisovatele pí. G. Léblovou a Bc. E. Kovaříkovou, 
zapisovatele pí. Kovandovou. 

Pro 13 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. 
Svoboda, P. Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann 
Chalupníková DiS., G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu pí. Léblovou a pí. Kovaříkovou, 
zapisovatele pí. Kovandovou. 
Usnesení č. 2020/4/1 bylo schváleno.  
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3. Schválení programu zasedání. 
 
Doplnění programu o body: 
 

a) Výběrové řízení na zhotovitele akce „Přestavba a přístavba základní školy“ v celé výši 21 
mil. Kč. 
 

Starosta řekl, že ministerstvo financí schválilo poskytnutí dotace a vyzval k hlasování. 
 

Pro 13 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. 
Svoboda, P. Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann 
Chalupníková DiS., G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje doplnit bod programu - Výběrové řízení na zhotovitele akce 
„Přestavba a přístavba základní školy“ v celé výši 21 mil. Kč. 
Usnesení č. 2020/4/2 bylo schváleno.  
 
b) Obecně závazná vyhláška č. 2/2020 o nočním klidu a zrušení obecně závazné   

            vyhlášky č. 1/2020 o nočním klidu. 
            Z důvodu konání kulturní akce ze dne 21.8 na 22.8.2020, která není uvedena vy vyhlášce  
            č. 1/2020 by se měla schválit nová vyhláška a zrušit vyhláška č. 1/2020. 
 

Starosta vyzval k hlasování. 
Pro 13 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. 
Svoboda, P. Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann 
Chalupníková DiS., G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje doplnit bod programu - Obecně závazná vyhláška č. 2/2020  
o nočním klidu a zrušení  Obecně závazné vyhlášky č. 1/2020 o nočním klidu. 
Usnesení č. 2020/4/3 bylo schváleno.  
 
c) Ing. Reichl žádal o doplnění bodu 8 programu ve znění:  

 
Návrh Finančního výboru na financování hasičského vozu, zvolení priorit a popřípadě  
schválení nákupu hasičského vozu maximálně do 3 mil. Kč. 

 
Pro 12 členů (J. Veselý, R. Ondráček, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. 
Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 1 člen (Ing. R. Kiml). 

Zastupitelstvo obce schvaluje doplnění bodu 8 programu ve znění: Návrh Finančního výboru 
na financování hasičského vozu, zvolení priorit a popřípadě  schválení nákupu hasičského 
vozu maximálně do 3 mil. Kč. 
Usnesení č. 2020/4/4 bylo schváleno.  
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Schválení programu zasedání po změnách: 
 

1. Zahájení 
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 
3. Schválení programu zasedání 
4. Zpráva kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce 
5. Návrh rozpočtového opatření č. 2/2020 
6. Zpráva auditora o hospodaření za rok 2019 
7. Schválení auditora pro zprávu o hospodaření obce za rok 2020 
8. Návrh Finančního výboru na financování nákupu hasičského vozu, zvolení priorit  

a popřípadě schválení nákupu hasičského vozu maximálně do 3 mil. Kč 
9. Podmínky prodeje jednoho z obecních pozemků par.č. 676/2, 676/85, 676/86, 

676/87 v lokalitě „Ke Švermovu“ 
10. Obecně závazná vyhláška č. 2/2020 a zrušení OZV č. 1/2020 o nočním klidu 
11. Výběrové řízení na zhotovitele akce „Přístavba a přestavba základní školy“ 
12. Diskuse 
13. Závěr 

Starosta vyzval ke schválení programu zasedání. 

Pro 13 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. 
Svoboda, P. Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann 
Chalupníková DiS., G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva. 
Usnesení č. 2020/4/5 bylo schváleno. 
 
 
4. Zpráva Kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce dne 

20.05.2020- zprávu podala pí. Somrová (příloha č. 1 k zápisu). 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí. 
 

5. Návrh rozpočtového opatření č. 2/2020 (příloha č. 2 k zápisu). Byl vyvěšen na úřední desce 
obce 26.05.2020 a všem zaslán na email. Ing. Jiroušek řekl, že změny v příjmech a výdajích 
oproti schválenému rozpočtu jsou v navrhovaném rozpočtovém opatření. 
 

Starosta vyzval ke schválení rozpočtového opatření č. 2/2020. 
Pro 13 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. 
Svoboda, P. Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann 
Chalupníková DiS., G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2020. 
Usnesení č. 2020/4/6 bylo schváleno.  
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6. Zpráva auditora o hospodaření obce za rok 2019. 
   

Starosta vyzval k hlasování. 
Pro 13 (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. 
Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. b) zákona o obcích  
č. 128/2000 Sb.  Zprávu auditora o hospodaření obce za rok 2019 včetně účetní závěrky roku 
2019 a výsledku hospodaření bez výhrad. 
Usnesení č. 2020/4/7 bylo schváleno.  
 
 
7. Schválení auditora pro Zprávu o hospodaření obce za rok 2020.  

Starosta navrhnul společnost PKM Audit & Tax s.r.o. 
 

Starosta vyzval ke schválení. 
Pro 13 členů ((J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, 
P. Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková 
DiS., G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 
Zastupitelstvo schvaluje auditora pro Zprávu o hospodaření obce za rok 2020 společnost 
PKM Audit & Tax s.r.o. 
Usnesení č. 2020/4/8 bylo schváleno.   
 

8. Návrh Finančního výboru na financování nákupu hasičského vozu, zvolení priorit a 
popřípadě schválení nákupu hasičského vozu maximálně do 3 mil. Kč.  
 
Ing. Reichl řekl, že je třeba informovat veřejnost o financování nákupu hasičského vozu. 
Ing. Jiroušek řekl, že Finanční výbor vypracoval tabulku s projekty, které jsou v plánu 
realizovat (rozšíření čistírny odpadních vod, oprava střechy v mateřské škole, výměna 
kotlů, silnice, nákup hasičského vozu, okna a kanalizace ve zdravotním středisku, opěrná 
zeď u hřiště, podpora školy- hřiště mezi školami, šatny, jídelna, digitalizace kina, chodník 
ul. Lipová, okna obecní úřad, autobusové zastávky). Je to návrh, který se dá měnit. Projekty 
by měly být financovány v maximální možné míře z dotací, mít připravené podklady 
k projektům, aby se o dotace mohlo žádat.  
Z důvodu koronavirové krize budou kráceny příjmy ze státního rozpočtu a proto Finanční 
výbor doporučil nákup hasičského vozu rozdělit na splátky na delší období 3-5 let, aby 
splátky byly co nejmenší.  Dále doporučil jednat s dodavatelem vozu o snížení ceny, oslovit 
okolní obce, pro které naši hasiči zajišťují pomoc při požárech a živelných pohromách, o 
příspěvek na pořízení vozu. Pořádat kulturní akce, oslovit občany se sbírkou na pořízení 
hasičs. vozu. 
Pí. Kovaříková se ptala na dotaci na přestavbu základní školy, kde je spoluúčast obce 10% 
a zda obec počítá s touto spoluúčastí.  
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Ing. Jiroušek odpověděl, že obec má rezervy, s kterými se na tyto výdaje počítá a 
podmínkou dotace byla spoluúčast obce. Obec musela doložit, že má tyto prostředky, při 
podání žádosti.  
Ing. Reichl pokračoval, že se všichni shodnou na potřebě nákupu hasičského vozu, ale je 
nutné se zamyslet jaké auto je potřeba a kdy ho bude potřeba. Jeho nákup je jednoúčelová 
investice, která pomůže široké veřejnosti, občanům Brandýska i okolních obcí,  i lidem, 
kteří obcí projíždí, ale nákup vozu je riziko, které omezí obec v jiných oblastech, proto je 
třeba si ujasnit priority. Nákup bude financován z provozních peněz a omezí se výdaje na 
školu, sport. 
Ing. Jiroušek dodal, že rozpočet se obvykle nevyčerpá na 100%, plánované akce se všechny 
nerealizují.  
Starosta řekl, že peníze v rozpočtu jsou a nebudou se brát na plánované akce. Investice na 
školu se omezovat nebudou, obec se upisuje dotaci na 21 mil. Kč, tak se určitě neomezuje 
investice škole.  
Ing. Reichl pokračoval, že k fungující škole je potřeba hřiště a dotazoval se, zda se počítá 
s  opravou hřiště mezi školami, s opravou zdi na fotbalovém hřišti. 
Pí. Tasutijová řekla, že na opravu fotbalového hřiště je třeba projekt, jeho vypracování 
trvá a určitě se nestihne realizovat oprava v letošním roce. V rozpočtu je 1 mil. Kč na 
projekty, Finanční výbor navrhoval přesun 0,5 mil. Kč na nákup hasič. vozu. Nákupem vozu 
není v plánu omezovat investice na akce naplánované v letošním roce. V rozpočtu jsou 
peníze na čistírnu odpadních vod, silnice, okna ve zdravotním středisku. 
Co se týče hřiště mezi školami, čeká se na vypsané dotace, je to v kompetenci ředitelky 
školy a počítá se s opravou a peníze jsou v rezervách a jsou rozpoložkované i na 
jednotlivých paragrafech. Každé komisi vždy zbyde určitá rezerva a 20.000,-Kč není mnoho, 
aby to komisi vážně omezilo. 
Ing. Reichl oponoval, že 20.000,-Kč stojí pořádání turnaje osvobození, pro futsalisty je to 
otázka dohrání soutěže. 
Pí. Tasutijová řekla, že díky nouzovému stavu se nepořádal turnaj osvobození a tak se 
ušetřilo 20.000,-Kč.   
Ing. Reichl pokračoval, že zeď je v havarijním stavu, o jejím stavu se ví 5 let. Na fotbalové 
hřiště chodí škola, futsalisti,  hrozí, že se hřiště bude muset uzavřít.  
Starosta řekl, že Krajská správa a údržba silnic zamítla opravu zdi i když má v havarijním 
stavu silnici. V silnici jsou inženýrské sítě a obec nemůže nic dělat, dokud nebude 
součinnost s Krajskou správou a údržbou silnic.  
Ing. Reichl navrhnul, aby se našel jiný způsob financování hasičského vozu - oslovit 
regiony, které by hasičský vůz byl schopen obsloužit, konání veřejné sbírky, propagaci. 
Hasiči ví, že auto potřebují a co proto udělali, aby získali peníze. 
P. Ondráček řekl, že do nákupu dávají peníze od obcí,  pro které zajišťují hasičskou činnost. 
P. Svoboda se dotázal Ing. Reichla, co udělali fotbalisti, aby byla opravena zeď u 
fotbalového hřiště a dodal, že neudělali nic, přišli na obecní úřad, že je potřeba opravit 
zeď. Hasiči, když něco potřebují, tak si to seženou. 
Starosta dodal, že  obec  Krajskou  správu  a  údržbu  silnic  žádala o souhlas s opravou zdi  
a nedostala kladnou odpověď. 
Pí. Tasutijová řekla, že na sportovní činnost jde o 60.000,-Kč více peněz než dostávají 
hasiči. 
P. Svoboda dodal, že do sokolovny se také investovali nemalé peníze na střechu, topení, 
podlahu, obložení stěn, okna. 
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Ing. Reichl kritizoval způsob financování nákupu hasičského vozu nikoliv pořízení. 
P. Janoušek řekl, že na konci roku auto neprojde technickou kontrolou. 
P. Macíček se připojil s názorem, že je potřeba nákup hasičského vozu, ale otázka je, zda 
byly vyčerpány všechny možnosti získat peníze. Zda by nestálo počkat a snažit se peníze 
získat odjinud, rozhýbat veřejnost. 
P. Kovařík informoval přítomné, že volal do firmy Zeta Slavičín, zda by auto nešlo pořídit 
levněji. Bylo mu řečeno, že je to možné. V základním vybavení, aby splnilo vyhlášku by bylo 
možné ušetřit cca 1-1,2 mil. Kč.  
Starosta na to reagoval, že nebylo vybráno nesmyslné vybavení, auto musí mít parametry 
dle vyhlášky a také ušetřit čas a energii hasičům (např. aby nemuseli hasiči ručně balit 
hadice, když nebudou mít naviják). Když se schválí nákup za maximální cenu 3 mil. Kč, 
neznamená to, že konečná cena nemusí být nižší. Ve výběrovém řízení se rozhodne o 
dodavateli, který nabídne nejnižší cenu.  
Dále se starosta ptal, zda se zastupitelé dívali na youtube na repasi vozu. Nikdo 
neodpověděl.  
A mimo to starosta dodal, že když p. Kovařík vybíral mobilní rozhlas, doporučil dražší verzi 
pro její nadstandartní funkce a nyní navrhuje pro hasiče levnější vůz bez příslušenství. 
Ing. Reichl se ptal, zda se vyčerpaly všechny možnosti získat peníze, oslovit okolní obce, 
občany, zda by přispěli na nákup vozu.  
Starosta mu řekl, že zájem občanů není veliký, jako nebyl zájem o zvelebení plochy u podia 
mezi školami.  
Pí. Tasutijová navrhla, schválit nákup vozu a pak uskutečnit kulturní akci, výtěžek dát na 
nákup vozu, zapojit občany.  
Ing. Kiml dodal, že je třeba rozhodnout o koupi vozu co nejdříve, aby se stihlo postavit. 
Sbírkou se nevyberou peníze na celé auto a sbírku zahájit než je schválen nákup vozu není 
správný postup, proto navrhnul schválit nákup vozu a pak se iniciativě meze nekladou. A 
pokud by se nákup vozu zpropagoval, na občany by se zapůsobilo přes media (internet, 
KIZOB), tak se nějaké finance mohou získat.  Dále se dotazoval zástupců školy, kolik času 
tráví žáci školy na fotbalovém hřišti. 
Pí. Vránová mu odpověděla, že květen, červen, žáci 2.stupně. 
Ing. Chloubová se ptala, na priority, které předchází nákupu hasičského vozu, zda jsou 
finančně zajištěny v případě, že poklesnou příjmy obce s ohledem na situaci, která nastala.  
Ing. Jiroušek odpověděl, že otázka je o kolik poklesnou. Na rozšíření čistírny odpadních 
vod je připraveno 5 mil. Kč, je polovina roku a řekl, že nepředpokládá, že by peníze byly 
vyčerpány. A to je i s dalšími projekty, peníze se přelévají. Peníze na opravu zdi na 
fotbalovém hřišti za cca 1 mil. Kč by obec měla, pokud bude souhlas Krajské správy a 
údržby silnic. Proto jsou v rozpočtu tzv. nespecifikované rezervy, které se použijí na 
nečekané události. Dodal, aby se využívaly dotace, byly připravené projekty ke splnění 
podmínek získání dotací.   
Pí. Kovaříková se ptala,  proč hasiči nežádali o koupi vozu již dříve. 
P. Ondráček odpověděl, že problém s autem je dlouho, stále těžší je získat náhradní díly, 
ale hasiči nechtěli zatěžovat rozpočet.  
Pí. Witmann se dotazovala, proč nákup auta nebyl zahrnut v rozpočtu. 
Ing. Jiroušek řekl, že předsedové komisí byly vyzváni, aby vznesly svoje požadavky, které 
by se zahrnuly do rozpočtu a podíleli se na jeho přípravě.   
Pí. Wittmann dodala, že se zastupitelé dozvěděli, že auto na konci neprojde technickou 
kontrolou 
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Ing. Reichl navrhoval uskutečnit sbírku. 
Ing. Jiroušek řekl, že i během splácení auta, pokud se podaří vybrat peníze, lze formou 
rozpočtového opatření přesunout získané peníze. 
Starosta seznámil přítomné s činností hasičů, kteří se starají o kulturu v obci, výchovu 
mladých hasičů, preventivní, sportovní činnost. Pomáhají při každé společenské akci, která 
se koná v obci – masopust, dětský den, mikulášská nadílka, přípravy pro rozsvícení 
vánočního stromu- pokácení, převoz na místo, ukotvení, ozdobení, asistence při průvodu, 
odzdobení a zase pokácení,  asistence při průvodech, odpal novoročního ohňostroje. Hasiči 
mají pořadatelskou službu při tanečních zábavách a plesech, při květnových oslavách 
konce II. světové války, požární asistenci při pálení čarodějnic, jarmarky připravují a uklízejí 
hasiči, vodou zavážejí nádrž na hřbitově, zalévají vysázenou zeleň v obci, kácí nevyhovující 
nebo rizikové stromy a mnoho dalšího. K tomu všemu absolvují povinná školení (první 
pomoci, obsluhy motorových pil a rozbrusů, školení nositelů dýchací techniky, školení 
strojníků a velitelů, pravidelné údržby techniky a vybavení a v neposlední řadě samotnou 
zásahovou činnosti). Disponují vybavením na likvidaci následků povodní a větrných smrští, 
nebezpečného hmyzu. V době nouzového stavu získali z dotace ČEZ cca 50 000,-Kč za které 
byly nakoupeny ochranné a dezinfekční prostředky. Ty se rozdali do obecních budov a 
hasiči provedli dezinfekci veřejných míst v obci.  
Všechny vyjmenované činnosti vykonávají ve svém volném čase.  
Obec má povinnost proplatit v rámci zásahu u mimořádné události členům Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů ušlou mzdu. Jednotka nikdy o toto proplacení nepožádala a nemá 
v plánu o něj žádat.  
Činnost vykonávají jako občanskou povinnost a do jisté míry i jako svůj koníček.  
Za necelých 25 let si jednotka vybudovala dobrou pověst mezi hasiči a vybavením se blíží 
poloprofesionálním jednotkám. To, co by ještě zlepšilo práci je obměna techniky. Tatra je 
53 let stará, v roce 2012 svépomocí provedli rekonstrukci za 200 000,-Kč, polovina byla 
financována z obecního hasičského rozpočtu, druhou polovinu financoval hasičský sbor 
z vlastních peněz. Poruchy se objevují častěji a dostupnost náhradních dílů je stále horší. 
V současné době již do nástavbové části nelze přidávat další vybavení, protože před 50 lety 
vozidlo bylo určeno pouze pro dovoz vody. Potřeba obměny techniky tak nepřišla z ničeho 
nic, ale postupem času je více a více žádoucí.  
Od konce roku 2012, kdy byla zrekonstruovaná Tatra zařazena do aktivního užívání se 
zúčastnila 260 mimořádných událostí, mimo jiné u velkých náročných událostí: 
 
- 14.11.2012- požár bývalého cukrovaru v Zákolanech- na místě jako první, vyhlášen 

zvláštní stupeň požárního poplachu 
- 19.06.2013- ochlazování drůbežárny OVUS Slaný 
- 1.8.2013- požár seníku v Malíkovicích- zásah trval více než 12 hodin 
- 31.12.2013- požár dělnického domu ve Pcherách 
- 4.8.2015 požár lesa u Chrášťan, vyhlášen zvláštní stupeň požárního poplachu 
- V roce 2015 byla jednotka povolána k 60 mimořádným událostem 
- 12.10.2016 výbuch plynu Kladno, Kročehlavy 
- 15.4.2017 požár pneumatik Kladno Dubí 
- 18.6.2017 požár autobusu D7 
- 2.5.2018 požár ubytovny Slaný 
- 7.11.2018 dopravní nehoda Brandýsek- Třebusice- na místě jako první, zraněné osoby 
- 25.1.2020 požár výškové budovy Americká Kladno 
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- 14.2.2020 požár autovraků Kladno 
 
Rozpočet hasičů se pohybuje okolo 0,5 mil. Kč. Z těchto peněz jsou financovány energie, 
v posledních letech obměna starých oken a dveří za nová plastová. Při jakémkoli 
zhodnocování budovy hasičské zbrojnice se hradí pouze materiál a samotné práce udělají 
ve svém volném čase hasiči. Dále jsou hrazeny zdravotní prohlídky členů JSDH, veškerá 
zmíněná školení, revize elektrických zařízení, hasících přístrojů atd. Finální výše rozpočtu 
pro potřeby JSDH se tedy od té schválené výše o nemalou částku liší. 
Ing. Kiml dodal, že se nediskutuje o investici, která by obec zadlužila na několik generací 
dopředu nebo zruinovala obecní rozpočet.  Nejsou to malé peníze, bylo by možné auto 
financovat i z rezerv, ale výhodnější je rozložit nákup na splátky, jak navrhnul Finanční 
výbor.  
 

Starosta vyzval ke hlasování nákupu hasičského vozu do 3 mil. Kč.  
Pro 12 členů ((J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. 
Svoboda, P. Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann 
Chalupníková DiS., G. Léblová). 
Proti 1 člen (Ing. L. Reichl). 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje nákup hasičského vozu do 3 mil. Kč.  
Usnesení č. 2020/4/9 bylo schváleno.  
 

 
9. Podmínky prodeje jednoho z obecních pozemků par.č. 676/2, 676/85, 676/86, 676/87 

v lokalitě „Ke Švermovu“.  
Starosta navrhnul:  

- prodat pozemek par.č. 676/85, výměra 986 m2, nachází se u silnice 
- minimální cena 2600,-Kč/m2 
- povinnost kupujícího dodržet při stavbě rodinného domu regulativy dle platného 

územního plánu obce Brandýsek 
- zájemci o koupi mohou své nabídky podávat poštou nebo osobně na adresu 

obecního úřadu do 03.08.2020 do 10 hodin. Nabídka musí obsahovat jméno, 
příjmení, datum narození a celou adresu zájemce o koupi a dále musí obsahovat 
celkovou nabídkovou cenu 

- otevírání obálek proběhne veřejně v kulturním domě kino- 03.08.2020 v 15 hodin 
- v případě nabídek se shodnou cenou, mohou žadatelé nabídnout vyšší cenu přímo 

po otevření obálek 
- Komise pro otvírání obálek – p. Kovařík, Ing. Reichl, Ing. Kiml  
- obec má právo záměr k prodeji pozemku kdykoli zrušit, zrušit výzvu k podání 

nabídek a neuzavřít kupní smlouvu                 
                                  
Starosta vyzval k hlasování. 
13 členů ((J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. 
Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková DiS., 
G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 
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ZO schvaluje prodej obecního pozemku par.č. 676/85, o výměře 986m2, k.ú. Brandýsek v 
lokalitě „Ke Švermovu“ a podmínky prodeje: minimální cena 2600,-Kč/m2.  
Usnesení č. 2020/4/10 bylo schváleno.  
 

10. Obecně závazná vyhláška č. 2/2020 o nočním klidu a zrušení Obecně závazné vyhlášky č. 
1/2020 o nočním klidu.  
Kulturní komise má akci z 21.8. na 22.8.2020, je nutné zahrnout do vyhlášky. 
 

Starosta vyzval k hlasování. 
Pro 13 členů ((J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. 
Svoboda, P. Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann 
Chalupníková DiS., G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 2/2020 o nočním klidu a ruší 
Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2020 o nočním klidu.  
Usnesení č 2020/4/11 bylo schváleno.  
 
11. Výběrové řízení na zhotovitele akce „Přestavba a přístavba základní školy.  

Ministerstvo financí schválilo dotaci.  
Ing. Jiroušek se ptal, zda všechny požadované podmínky dotace jsou splnitelné.  
Pí. ředitelka řekla, že podmínka je dodržet dokončení stavby do 31.12.2020, kolaudace je 
možná v roce 2021. 
Starosta dodal, že projektanti dodělávají dokumentaci týkající se vybavení kuchyně. Do 14 
dnů by měla být připravena dokumentace jako podklad pro výběrové řízení. Výběrové 
řízení bude obsahovat podmínky dotace. 
 

Starosta vyzval k hlasování. 
 Pro 13 členů ((J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, M. 
Svoboda, P. Somrová, L. Tasutijová DiS., P. Kovařík, Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann 
Chalupníková DiS., G. Léblová, Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlásit výběrové řízení na zhotovitele akce „Přestavba a 
přístavba základní školy“.  
Usnesení č 2020/4/12 bylo schváleno.  

 
Diskuse: 
Ing. Chloubová se ptala, kdy se bude dělat povrch v ulici U Drogerie. 
P. Svoboda  odpověděl, že se bude dosypávat, povrch si musí sednout po ukládání nového 
potrubí, letos se oprava povrchu dělat nebude.  
Starosta dodal, že v srpnu se bude měnit vodovodní potrubí od křižovatky U Matičků ke škole 
a bude nutné pokácet tři stromy. Bohužel vedení je pod nimi. V rámci výkopových prací se 
bude měnit i veřejné osvětlení.  
 
      Příští zasedání zastupitelstva se koná 09.09.2020. 
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Starosta poděkoval zastupitelům a ukončil zasedání.  
 
Ukončeno: 19:50 hodin 
 
Zápis byl vyhotoven dne: 16.06.2020 
 
Ověřovatelé:    Gabriela Léblová                dne     17.06.2020      ……………………………… 
 
                           Bc. Eliška Kovaříková         dne     17.06.2020       ……………………………… 
 
Starosta            Jiří Veselý                             dne     17.06.2020      …………………………….. 
 
 
Vyvěšeno: 19.06.2020 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 


